

El día del Apóstol, Fiesta Nacional

Continúa el avance en el sector de Albarracín

Han sido ocupadas las posiciones de Griegos, Guadaladizar y el pueblo de Torres

El enemigo tuvo muchas bajas. Un intento de ataque en la Cuesta de la Reina fué rechazado duramente

SALAMANCA, 22.—Boletín de información con noticias recibidas en el Cuartel General del Generalísimo hasta las veinte horas del día de hoy: EJERCITO DEL NORTE Sin novedades dignas de mención. EJERCITO DEL CENTRO En la tarde de ayer fueron ocupados por nuestras tropas Griegos, Guadaladizar y otras varias importantes posiciones en el sector de Albarracín. Hoy ha continuado la operación, habiéndose ocupado por nuestras fuerzas el pueblo de Torres. Se ha castigado duramente al enemigo, al que se le causaron numerosas bajas. Anoche contraatacaron las fuerzas rojas hacia el pueblo de Tramacastilla infructuosamente, siendo rechazadas con muchas pérdidas. FRENTE DE SORIA, AVILA Y MADRID.—En la Cuesta de la Reina el enemigo intentó un ataque que fué inmediatamente rechazado con toda energía por nuestras fuerzas, habiéndosele causado numerosas bajas. En los demás sectores, sin novedades de importancia. EJERCITO DEL SUR Ligeras escaramuzas en algunos sectores, con ventaja para nuestras tropas. Salamanca, 22 de julio de 1937.—De orden de S. E., el general jefe de Estado Mayor, FRANCISCO MARTIN MORENO.

SALAMANCA, 22.—Se conocen algunos detalles del intento de ataque por el enemigo a la posición del Bar Anita, en la carretera de La Coruña. El número de asaltantes se calcula en unos 5.000, con unos veinte carros rusos. Nuestras tropas dejaron acercarse al enemigo, y cuando estuvo a distancia conveniente comenzó a utilizar las ametralladoras, haciendo una carnicería espantosa entre los rojos, que comenzaron a replegarse. Nuestros legionarios aprovecharon este momento para contraatacar, apoderándose de cuatro tanques. El desastre rojo fué enorme, pues dejaron en nuestro poder centenares de muertos y mucho material, entre el cual figuran numerosas ametralladoras, algunas sin haberse estrenado. Nuestras brigadas sanitarias se han tenido que dedicar a la piadosa tarea de dar sepultura a los numerosos cadáveres que no pudieron retirar los marxistas en su huida.

TOLEDO, 22.—Varios prisioneros hechos en el frente de Madrid, han confirmado la muerte del comandante general de artillería rojo, a causa de haber caído en el puesto de mando donde se hallaba varias granadas de la artillería nacional. También resultaron muertos varios oficiales que le acompañaban y otros quedaron heridos.

SALAMANCA, 22.—El avance de nuestras tropas en el sector de Brunete alcanza ya una extensión de doce kilómetros de fondo, habiéndose apoderado de varias posiciones de gran valor, así como de numeroso material bélico abandonado por los marxistas en su huida. Cerca de Villanueva de la Cañana, nuestras tropas cogieron al enemigo 30 ametralladoras, siete carros rusos, de ellos cuatro en perfecto estado, 500 bombas de mano y más de un millar de fusiles.

Nankin y Tokio, al habla para resolver el conflicto

Se ha retirado del frente una División china; pero otras, influenciadas por los comunistas, se niegan a retirarse

TOKIO, 22.—Los Gobiernos de Nankin y Tokio están al habla para llegar a una solución del conflicto. El jefe de las tropas japonesas ha salido en avión para Tokio, con objeto de recibir instrucciones concretas de su Gobierno.

TOKIO, 22.—La 27 División china se ha retirado del frente de combate, de acuerdo con el armisticio acordado ayer. Otras Divisiones, que están dominadas por los comunistas, parece que no se hallan dispuestas a seguir el mismo camino, por lo que se teme que se reproduzca el conflicto.

El periodista inglés relaciona esta visita con la que antes habían hecho al Foreign Office los embajadores del Japón y China y dice que el ministro de Negocios Extranjeros de Inglaterra ha coincidido con M. Corbin en que los últimos acontecimientos en el Extremo Oriente habían llevado a un punto inestable. Inglaterra y Francia están de acuerdo sobre la necesidad de realizar nuevas negociaciones con los Estados Unidos a fin de adoptar las medidas necesarias para evitar una verdadera guerra entre japoneses y chinos.

WASHINGTON, 22.—El secretario del Departamento de Estado recibió la visita del embajador de Alemania, que fué a manifestarle, saliendo al paso de determinados rumores, que Alemania no tiene interés en la participación en el conflicto chino-japonés, del cual se halla completamente al margen.

Hoy llegará a Santiago el Cardenal Primado

Le acompañan varios Prelados, que asistirán a las solemnidades de las fiestas del Apóstol

Mañana dará término la novena del Apóstol que tan brillantemente se viene celebrando, y como final de la misma tendrá lugar una misa de comunión general en la que oficiará el señor Dean de la S. I. Catedral D. S. Justiano Portela Pazos.

El sábado próximo el obispo de asistir a la Ofrenda, el alcalde y concejales del Excmo. Ayuntamiento de Burgos, acompañado del ilustre locutor de Radio Castilla señor González de Soto. JUVENTUD DE ACCIÓN CATOLICA Según nos comunica la Unión Diocesana de Santiago, la villa que había de celebrarse en aquella Catedral en la noche del 24 al 25, se aplaza por dificultades surgidas a última hora para la noche siguiente, o sea la del 25 al 26. Todos los centros de Juventud de Acción Católica deben tener presente este aplazamiento.

EL DOMINGO ES EL "DIA DEL HOMENAJE DE LA RETAGUARDIA AL FRENTE"

CARTAS, TELEGRAMAS, OBSEQUIOS, RECUERDOS... DEBERAN LLEGAR DE VUESTRAS MANOS, COMO TRIBUTO DE ADMIRACION Y DE AMOR, A LAS DE LOS SOLDADOS QUE NO REGATEAN SU SANGRE POR ESPAÑA, POR LOS ESPAÑOLES, AL FIN.

Será sometido un nuevo plan al Comité de No Intervención

Eden y Grandi se entrevistan; éste ratificó su criterio de que es urgentísimo reconocer la beligerancia a la España nacional

LONDRES, 22.—El embajador de Italia, Conde Grandi, manifestó en su visita al Foreign Office haber hecho saber que reconocía el derecho de beligerancia a los dos bandos en lucha en España, Italia cooperaría en las medidas a tomar para la retirada de voluntarios. Añadió que era urgente llevar a la práctica su propuesta, porque no se puede perder más tiempo. Se dice que Eden prometió a Grandi que sometería un nuevo plan al Comité de No Intervención basado en la propuesta italiana, y expresó su esperanza de que en la próxima sesión del Comité podría llegarse a un acuerdo.

ROMA, 22.—"Il Giornal d'Italia" al tratar de la maniobra franco-soviética para hacer la intervención la inmediata discusión del problema relativo a la retirada de voluntarios en España, escribe que se trata de provocar confusiones internacionales para aprovechar la oportunidad y suministrar a la España roja, hombres y material en abundancia. El periódico afirma que recientemente han salido para Cataluña 800 soldados y 30 oficiales de la Legión Extranjera francesa que acababan de llegar de África.

Una infamia más de los servidores de Moscú

Tenemos que desmentir de forma rotunda, categórica y terminante una noticia que ha sido divulgada por la Agencia española de Prensa con residencia en Londres Consecuente con la carrera de infamias y mentiras a que se halla entregada la citada Agencia, la última patraña, que refiere a un Decreto que la Agencia atribuye al Generalísimo por el que se establecen severísimas penas contra los periodistas, editores y corresponsales de guerra que han sido detenidos en la zona ocupada por el Ejército Nacional, y concretamente en Bilbao.

En realidad no hace falta gran esfuerzo para deshacer la especie que esos sajos agazapados en Londres han lanzado contra la España de Franco, donde es bien reciente el caso que pareció insólito a los desconocedores de la verdad española de que un criminal como García Aladell, sobre el que pesaban tal carga de crímenes, fuera juzgado con arreglo a los procedimientos de la ley.

El decreto a que se refiere la Agencia no existe, y todos los que se hunden en la misma mentira. Rechazamos esta inventiva como una más de las tantas y tantas que venimos rechazando a diario en esta guerra, que no es sólo por la libertad y la independencia de España, sino también por el triunfo de la verdad.

PARIS, 22.—El secretario de la Confederación General del Trabajo y delegado de Francia en la Sociedad de Naciones declaró a los periodistas que había que formar el frente único de las democracias contra las dictaduras, olvidando que en Rusia existe la dictadura más cruenta y sanguinaria que jamás se ha conocido. Dijo también que el deber de Francia era el de sostener a la España republicana y pidió la apertura oficial de la frontera de los Pirineos para enviar al gobierno de Valencia, todo lo que necesitase.

Algunos funcionarios del comité de No Intervención se dedican al espionaje

LONDRES, 21.—Para que el público en general sepa que clase de gentes suelen ser los funcionarios del Comité de No Intervención, bastará decir que muchos de ellos, entre los que se cuenta Joseph Kennedy, de la comisión de Valencia, y Frank de Vissne Ambler, residente en Peso Maigazo, vienen dedicándose a la honrosa profesión del espionaje. Otros, como Leonardo Douglas y Woodford, que residen en San Gregorio, el día de San Juan pasado estuvieron bebiendo hasta muy tarde en una taberna de mala nota donde alternaban fraternalmente con contrabandistas y otros personajes de la misma calidad. Al llegar como pudo, a las oficinas del Comité de No Intervención, Leonardo Douglas iba en un estado de embriaguez que le impedía cumplir con sus deberes de funcionario, y Frank de Vissne Ambler, residente en Peso Maigazo, viene dedicándose a la honrosa profesión del espionaje.

Una infamia más de los servidores de Moscú

Tenemos que desmentir de forma rotunda, categórica y terminante una noticia que ha sido divulgada por la Agencia española de Prensa con residencia en Londres Consecuente con la carrera de infamias y mentiras a que se halla entregada la citada Agencia, la última patraña, que refiere a un Decreto que la Agencia atribuye al Generalísimo por el que se establecen severísimas penas contra los periodistas, editores y corresponsales de guerra que han sido detenidos en la zona ocupada por el Ejército Nacional, y concretamente en Bilbao.

En realidad no hace falta gran esfuerzo para deshacer la especie que esos sajos agazapados en Londres han lanzado contra la España de Franco, donde es bien reciente el caso que pareció insólito a los desconocedores de la verdad española de que un criminal como García Aladell, sobre el que pesaban tal carga de crímenes, fuera juzgado con arreglo a los procedimientos de la ley.

El decreto a que se refiere la Agencia no existe, y todos los que se hunden en la misma mentira. Rechazamos esta inventiva como una más de las tantas y tantas que venimos rechazando a diario en esta guerra, que no es sólo por la libertad y la independencia de España, sino también por el triunfo de la verdad.

PARIS, 22.—El secretario de la Confederación General del Trabajo y delegado de Francia en la Sociedad de Naciones declaró a los periodistas que había que formar el frente único de las democracias contra las dictaduras, olvidando que en Rusia existe la dictadura más cruenta y sanguinaria que jamás se ha conocido. Dijo también que el deber de Francia era el de sostener a la España republicana y pidió la apertura oficial de la frontera de los Pirineos para enviar al gobierno de Valencia, todo lo que necesitase.

Bélgica se retira de la Vuelta a Francia

El organizador sancionó al belga Maes La decisión se estima infundada

PARIS, 22.—El equipo belga que iba en primer lugar en la Vuelta a Francia, se ha retirado de la prueba, en vista de que el organizador de ella, Desgrange, director del periódico "L'Auto", penalizó al corredor belga Maes haciendo que pasase del primer lugar que ocupaba al segundo, tras el francés Lapébie. El equipo belga ha estimado infundada la decisión del organizador de la Vuelta, y éste ha alegado que Maes había sido remolcado por un auto durante la etapa Burdeos-La Rochelle, corrida hoy, y ayudado a realizar una reparación por sus compañeros de equipo.

Es reconocido oficialmente Patrón de España

Las ofrendas se harán en la forma tradicional

El jefe del Estado ha firmado el oportuno Decreto

SALAMANCA, 22.—S. E. el Jefe del Estado ha firmado hoy el siguiente decreto: "La universal significación que en el orden histórico tiene el Apóstol Santiago, se destaca más singularmente en España, lugar de sus predicaciones y deudora de los mejores faustos de su glorioso pasado. En el resurgir de nuestra tradición es primordial lo que, establecido por los antiguos Reinos, sólo se oscureció en momento de grosero materialismo. En su consecuencia, dispongo: Artículo primero.—Se reconoce como Patrón de España al Apóstol Santiago, declarándose día de fiesta nacional el 25 de julio de cada año, y en esa fecha se harán los tributos y ofrendas en la cuantía y forma señalada en la real cédula del 17 de julio de 1643 y decreto de 28 de enero de 1876. Artículo segundo.—Por la presidencia de la Junta Técnica, Secretaria de Guerra y Gobierno General se darán las órdenes oportunas para el cumplimiento de lo preceptuado en este decreto. Dado en Villa del Prado a 21 de julio de 1937. Francisco FRANCO.

El Gobierno francés manda ochocientos soldados de la Legión Extranjera a luchar en favor de los rojos españoles

El "Voelkischer Beobachter" anuncia que el día 8 de junio utilizó un destacamento de unos 800 soldados de la Legión Extranjera francesa han sido embarcados en Marsella en el "Maréchal Lyautey" que se ha dirigido, no a Siria, como se pretendía, sino a un puerto de la España boicoteada. Según ha sido confirmado enteramente por la declaración de un soldado del segundo batallón del segundo regimiento de la Legión Extranjera, estacionado en Meknes, en el Marruecos francés. Según la declaración de este soldado se leyó el 30 de mayo ante la compañía formada, una orden del día del regimiento, invitando a los legionarios a que se inscribieran como voluntarios para ir a combatir a España al lado de los comunistas. Unos 60 hombres de su compañía se inscribieron y las demás compañías facilitaron un número aproximadamente igual de voluntarios. Los legionarios del segundo batallón fueron transportados después a Casablanca en camiones militares y embarcados en el "Maréchal Lyautey" que zarpó el 6 de junio. Según dicen los oficiales había 600 hombres a bordo pretendiéndose entre la tripulación que el número de oficiales embarcados era de 90 y el de los legionarios de 800. Unas cuatro horas después de la salida del barco, dos torpederos franceses, de los cuales uno se llama "Le Terrible", se le unieron acompañándole hasta Marsella. A bordo se creía en la opinión de que el barco era realista, tenía otro nombre y que el nombre de "Maréchal Lyautey" que parecía haber sido pintado recientemente en la popa del buque había sido borrado como error. En el momento de la travesía los legionarios recogieron su equipo de guerra. Antes de su desembarco en Marsella se recomendó aún a los legionarios que contestasen al preguntárselos por el final de su viaje que iban a Siria. El "Voelkischer Beobachter" publica el comentario siguiente: Francia quiere tener la mano libre para seguir en España la política dictada por el Congreso socialista de Marsella. Francia encontrará dificultades para desmentir el envío de destacamentos de la Legión Extranjera a España. Mientras que la diplomacia oficial francesa figura que colabora en la no intervención, existen en Francia otros factores que se esconden detrás de las autoridades oficiales para realizar sus planes. Basta hacer resaltar la actitud francesa en la cuestión del orden a seguir en el plan francés. Francia no quiere más que ganar tiempo para enviar fuerzas detrás de las cortinas oficiales que no han perdido aun la esperanza de salvar al bolchevismo español, sabiendo la promesa de no intervención. Con referencia al menú del Gobierno francés acerca del envío de legionarios a la España roja, la Agencia telegráfica que ha difundido la noticia declara que la fuente de donde procedía la información nunca haya ahora habida de "noticias" inexactas, a pesar de lo cual se harían las debidas investigaciones. Lo que desde ahora se dice sobre el envío de los detalles fueron facilitados en Marsella por los mismos soldados de la Legión Extranjera que se tactaban en el extranjero a España. Como tales manifestaciones fueron hechas por los legionarios no se ha dudado de su veracidad. TOMO MASON ES UN TRAIDOR A LA PATRIA

El cadáver de Marconi es trasladado a la estación

Doscientas mil personas figuraron en el cortejo

Al acto de su inhumación asistirá el Ministro de Educación italiano

ROMA, 22.—El cadáver de Marconi ha sido trasladado de la iglesia de Santa María de los Angeles a la estación del ferrocarril, para ser enviado a su ciudad natal, Bologna, donde definitivamente descanarán sus restos. Doscientas mil personas han formado en el cortejo, en el que han figurado el gobierno de Roma y otras personalidades, entre las que se encontraban académicos y caballeros de la Anunziata. La Academia de Italia ha creado un premio de 150.000 libras para un trabajo de radiotelefonía en memoria del insigne sabio fallecido.

BOLONIA, 22.—El homenaje postumo a Marconi tendrá lugar mañana, viernes, a la liecda del cadáver su traslado al cementerio. Al acto asistirá el ministro de Educación, en representación del Gobierno. A las 8.30, después de rendirle honores, la comitiva fúnebre saldrá de la estación y se dirigirá por la vía de la Independencia al cementerio de San Petronio, en donde se celebrará una misa de requiem. Seguidamente serán conducidos los restos mortales del sabio italiano al Cementerio Nuevo. En la comitiva figurarán las banderas del Municipio, de la Universidad y de la Legion.

Mussolini expresa su simpatía a la España nacional en el aniversario del glorioso alzamiento

ROMA, 22.—El Duce ha enviado al Generalísimo Franco, Jefe del Estado español, con ocasión de la fiesta del 18 de julio, un telegrama que dice: "Mientras la España nacional, por vosotros salvada y guiada, celebra bajo el signo de la victoria el primer aniversario del Movimiento que dará a España unidad y la mayor grandeza, deseo que os lleguen mi saludo y la expresión de simpatía de la Italia fascista.—Mussolini." A este despacho ha contestado el Generalísimo con el siguiente: "El Benito Mussolini, Jefe del Real e Imperial Gobierno de Italia. En nombre de la España nacional, liberada de la barbarie comunista por el salvador Movimiento nacional, agradezco profundamente a V. E. su brillante y cordial saludo, y le expreso una vez más la admiración y la amistad de todos los buenos españoles hacia el Gran Imperio Italiano y su glorioso creador.—General Franco."

Lo mejor y lo más escogido del ejército rojo de Madrid va quedando destrozado en la bolsa Brunete-Quijorna

El enemigo trata, inútilmente, de forzar la argolla que le asfixia por momentos

(Especial para EL IDEAL GALLEGO, del enviado de LOGOS en el frente de Madrid, Sr. Gómez Aparicio) NAVALCARNERO, 22.—No me gusta pecar de un exéctico optimismo en mis crónicas, pero hay ocasiones en que el optimismo, por el ambiente que uno respira, se nos impone al ánimo. Esta tarde conversaba yo con un ilustrado jefe del Cuartel de Ejército de operaciones en Madrid, y al preguntarle su impresión acerca de las operaciones en el sector de Brunete, me dijo poco más o menos: "Observe usted los rostros. En ellos leerá la impresión general. En los rostros estos, efectivamente, leyendo muchas cosas y todas coincidentes. Claro que no es posible por ahora revelarlas íntegramente, pero momentos de desconfianza los que vivimos y vale la pena de sacrificar muchas observaciones personales a esta misma discreción obligada. Pero entre las observaciones dignificables dentro de esta misma discreción a que aludo, figura la de una inmensa satisfacción que se asoma a los rostros como consecuencia de las magníficas jornadas que estamos viviendo."

La que pudieramos llamar batalla de Brunete está ganada. No creo que transcurran muchas fechas sin que trasciendan al gran público sus resultados. El castigo que sufrirá es que los detalles de nuestras fuerzas sobre las importantes concentraciones enemigas acumuladas en la bolsa Brunete-Quijorna, está surtiendo sus efectos. Allí se va quedando poco a poco lo mejor y lo más escogido del ejército rojo de Madrid. Precisamente porque el castigo es tenaz y constante y porque la batalla está ya decidida, el enemigo trata, mediante golpizas, manejas, caídas o ataques en masa, de distraer la atención de nuestro Mando u obligarles a trasladar de fuerzas que puedan favorecer los designios bolcheviques.

Hace dos días fué en el sector de la carretera de La Coruña, en su bifurcación con la de El Escorial; hoy, en la Cuesta de la Reina que domina Arenjuez, grandes núcleos enemigos, apoyados por una intensa preparación de artillería y por los combates de carros de asalto rojos, intentaron filtrarse en nuestras posiciones. No parece que fuese propósito del enemigo realizar un ataque a fondo, sino solamente un amago para dispersar la atención de los Estados Mayores y alejarlos del sector de Brunete. Pero todo está previsto y calculado. Al ataque rojo se le contestó con la debida y habitual energía y las fuerzas atacantes hubieron de retirarse a sus anteriores posiciones no sin antes dejar en nuestras manos cerca de un centenar de cadáveres.

Mientras tanto, la bolsa de Brunete-Quijorna se estrecha por momentos. La empresa de atravesar la argolla que le asfixia el enemigo ha acumulado allí sus mejores elementos que resisten todo cuanto pueden, pero nuestra presión en todas direcciones es tan fuerte, que uno cuando se le reñe palma o palmo, en un momento constante. El día de hoy ha sido de forcejeo enemigo para ver de librarse de algún modo de la argolla de hierro que le asfixia. Los rojos se han entregado a sus acostumbrados contraataques, táctica en la que, a fuerza de repetirlos, van resultando unos consumados maestros, pero fueron en vano. En esa misma tenacidad y con la misma energía que en los días anteriores.

Han transcurrido ya casi dos semanas de combate constante y el enemigo empieza a sentir fatiga y siente también el número creciente de sus bajas. No pocas de sus batallones han visto reducirse sus efectivos iniciales a menos de la tercera parte. En cuanto a nuestras tropas, además de limpiar completamente toda la extensión reconquistada, están procediendo a la consolidación de las posiciones, cosa necesaria porque de algún tiempo a esta parte las fuerzas rojas están resucitando la vieja táctica de la guerrilla, mediante la cual tratan de filtrar pequeñas unidades a retaguardia de nuestras líneas con el propósito de ponerlas en situación de atacar. Esto requiere una gran vigilancia para evitar de raíz toda posible empresa. Claro que eso no es óbice para el mejoramiento de las líneas y, aprovechando las cada vez más débiles reacciones rojas, castigar al enemigo continuamente, a la vez que se refuerzan nuestras posiciones a vanguardia, como ha ocurrido hoy mediante la ocupación de otras nevas que sirven de arranque para acciones futuras.

La mayor parte de la actividad de la guerra hoy estuvo encomendada a nuestra Escudaría aérea. Una verdadera masa de bombarderos y de cazas descargaron sobre las líneas marxistas un auténtico diluvio de metralla; sobre todo los cazas descendieron en magníficas "raídas" y se encontraron nunca contrarreplica, ni en la aviación roja, que sigue sin dar muestras de vida, ni casi en las defensas antiaéreas. Así pudieron regar con el fuego de sus ametralladoras las trincheras bolcheviques. Casi completamente cercado el enemigo en la bolsa en que tan inconscientemente se metió, la labor de ahora consiste en quebrantarlo de manera constante hasta casi llegar a su aniquilamiento. En eso se está ahora, y para ello nada más eficaz que la aviación, que multiplica el quebranto de minuto en minuto. Mientras tanto continúa el trabajo de fugitivos del campo rojo que se pasan al nuestro. Son en masa para medir la situación del adversario. Juzguese cuál será la suya en esta hora cuando el número de deserciones con tanta rapidez aumenta.



La cobranza del Impuesto de Cédulas personales comenzará en Lugo el día primero de Agosto

Es aprobado el proyecto de pavimentación de la Plaza de Cervantes de Santiago

LUGO, 22.— Hoy celebró sesión la comisión gestora provincial, bajo la presidencia de don José Pardo...

Concentración de reclutas

Pontevedra

Pontevedra 22.— En el Instituto provincial de Higiene se está procediendo ya al reconocimiento de los niños de las escuelas nacionales...

Sección Religiosa

NOVENARIO AL APOSTOLADO SANTIAGO

Se está celebrando en la Iglesia de Santiago Apostol, Patron de España...

Contra todos los dolores. BAYER. Cafiaspirina

BANCO HIPOTECARIO DE ESPAÑA. RECAUDACION DE SEMESTRE SIN INTERESES DE DEMORA

"ITALIA" S. A. N. Compañía Italiana de Navegación. Próximas salidas de Lisboa a New York

AGUA DE SINGORA. El mejor vigorizante de cabello a base de azufre.

LA SEÑORA. D.ª María de la Concepción Matos Benitez. Falleció cristianamente en Villalba (Lugo), el 21 de Julio de 1937

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR. D. Ricardo Rabade López. Oficial del Regimiento de Caballería de Farnesio número 10

PRIMER ANIVERSARIO DEL SEÑOR. Don Manuel Vázquez Tasende. AUXILIAR NAVAL. Que falleció en Cádiz (San Fernando), el día 25 de Julio de 1936

EL SEÑOR. D. Manuel Rivera Vázquez. DOCTOR EN S. TEOLOGIA Y CURA PARROCO DE SANTA MARIA, DE BETANZOS

EL SEÑOR. Don Ramón Díaz Fernández. FALLECIO EN SU CASA DE SANTIAGO DE MILLEIROS (LUGO) A LOS 85 AÑOS DE EDAD

ALQUILERES. PISO amplio. Plaza de Lugo, primero, derecha. Razon, en el bajo de la misma casa.

COLOCACIONES. NECESITASE chico 17 años, buena presencia, para modo de aprendiz. Se le enseñará a manejar el torno.

ENSEÑANZAS. POR 5 y 10 pesetas mensuales pueden inscribirse usted y su familia.

COMPRA. LA MASCOTA. Torro, 5 y 7. Compra papeletas Monte. Paga precios.

COMPRAMOS. CUBIERTOS de plata y otros objetos. Altes precios. Única casa "El Fido de Ocañón".

CORREOS. Academia Ramirez-Mervilla. Preparación para ingreso en el Cuerpo técnico, auxiliar y de Carteros urbanos.

COMPRO. Máquinas de escribir y de coser. "La Casa de las Máquinas". San Andrés, 151.

TINTORERIAS. TINTORERIA "La Española". Se tienen pteles y gabinetes de cuero.

PERDIDAS. CAJA DE AHORROS-MONTE DE PIEDAD. Extraviado el seguro de ROPAS número 6783.

TRASPASOS. SE TRASPASA un Hotel en lo más céntrico de la ciudad.

VARIOS. PARA PEDIDOS de los remanidos de la Meda y Seres diríjanse a Balbino Sal, Lugo. Sampaio.

SOLICITAMOS. Solicitamos de los señores de la Meda y Seres diríjanse a Balbino Sal, Lugo. Sampaio.

CERTIFICACIONES. Penales, precisas licencias armas, cruz, pasaportes, carnet chófer y otros fines.

VENTAS. LA MASCOTA. Compra y vende Papeletas del Monte. 250 papeletas de escribir, etc.

ALQUILAREMOS. ALQUILAREMOS inmediata los pisos que tiene desahogados anunciados en esta Sección.

ALQUILAREMOS. ALQUILAREMOS inmediata los pisos que tiene desahogados anunciados en esta Sección.

ALQUILAREMOS. ALQUILAREMOS inmediata los pisos que tiene desahogados anunciados en esta Sección.

Clorosina. Fábrica en Maniños. Oficinas Ferrol. 30 de Agosto, 3 1/2. Teléfono núm. 30. Apartado de Correos núm. 925

ANUNCIOS ECONOMICOS. Hasta ocho palabras, 5/50. Cada palabra más, 9/50. Más 0/10 en concepto de Timbre por inserción.

ALQUILERES. PISO amplio. Plaza de Lugo, primero, derecha. Razon, en el bajo de la misma casa.

COLOCACIONES. NECESITASE chico 17 años, buena presencia, para modo de aprendiz. Se le enseñará a manejar el torno.

ENSEÑANZAS. POR 5 y 10 pesetas mensuales pueden inscribirse usted y su familia.

COMPRA. LA MASCOTA. Torro, 5 y 7. Compra papeletas Monte. Paga precios.

COMPRAMOS. CUBIERTOS de plata y otros objetos. Altes precios. Única casa "El Fido de Ocañón".

CORREOS. Academia Ramirez-Mervilla. Preparación para ingreso en el Cuerpo técnico, auxiliar y de Carteros urbanos.

COMPRO. Máquinas de escribir y de coser. "La Casa de las Máquinas". San Andrés, 151.

TINTORERIAS. TINTORERIA "La Española". Se tienen pteles y gabinetes de cuero.

PERDIDAS. CAJA DE AHORROS-MONTE DE PIEDAD. Extraviado el seguro de ROPAS número 6783.

TRASPASOS. SE TRASPASA un Hotel en lo más céntrico de la ciudad.

VARIOS. PARA PEDIDOS de los remanidos de la Meda y Seres diríjanse a Balbino Sal, Lugo. Sampaio.

SOLICITAMOS. Solicitamos de los señores de la Meda y Seres diríjanse a Balbino Sal, Lugo. Sampaio.

CERTIFICACIONES. Penales, precisas licencias armas, cruz, pasaportes, carnet chófer y otros fines.

VENTAS. LA MASCOTA. Compra y vende Papeletas del Monte. 250 papeletas de escribir, etc.

Han solicitado un crédito

Mientras no paguen un recibo...

PARIS. — El "Journal Français" publica un artículo...

Encontró la imprenta que las "redes" han tenido...

Para sustituir a la imprenta de esta casa...

Los trabajadores de la imprenta de esta casa...

El Ideal Gallego

VIENNA, 23 JULIO DE 1937

Saqueo y destrucción del tesoro artístico nacional por las hordas rojas

Una de las grandes catástrofes de la historia...

Los archivos y documentos de los pueblos...

Lo que debe Francia al Frente Popular

El costo de la vida ha subido considerablemente

PARIS. 22. — La Prensa publica las estadísticas oficiales sobre el costo de la vida...

Algunos oficiales españoles beridos en la guerra salen para Alemania

SALAMANCA. 22. — Hace algunos días salieron de Salamanca...

Inglaterra rinde homenaje a Marconi

PARIS. 22. — Según noticias procedentes de Valencia...

El pesame del Caudillo por la muerte de Marconi

Arde un globo de Piccard Poco antes había ascendido a 3.000 metros de altura

NUEVA YORK. 22. — El profesor Piccard ha realizado una ascensión en un globo especial...



Para leer su Poema de Guerra

El "cordero" de la Lotería de Sevilla

Los médicos caídos en Málaga

Un acorazado italiano de 35.000 toneladas Será botado el domingo La madrina va a ser una obrera

El general Aranda, héroe de Oviedo

El general Aranda, héroe de Oviedo

EL IDEAL GALLEGO